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1. Kocka z maso 2,5kg lezi na vodoravni, gladki podlagi. Kocka je z vzmetjo pritrjena ob steno. Vzmet ni

raztegnjena, koeficient vzmeti je 1,0 N/m.

V kocko tréi ploséica z maso 100 g in hitrostjo 35 m/s (glej sliko) in se od nje odbije tako, da ima po trku hitrost
3,73 m/s v nasprotni smeri od smeri hitrosti pred trkom. Koliko odstotkov kineti¢ne energije se je med trkom
izgubilo? Za koliko je stisnjena vzmet, ko se kocka po trku prvi¢ ustavi?

Za koliko je stisnjena vzmet, ko se kocka po trku prvi¢ ustavi, ¢e podlaga ni gladka in je koeficient trenja med
kocko in podlago 0,17 (Hitrost kocke takoj po trku je 1,5492 m/s. Pri trku (trk ni prozen) se izgubi 68,2% kineticne energije. Na gladki podlagi

se vzmet stisne za najve¢ 2,45 m, ob upostevanju trenja pa za 1 m.)

>

. Lestev z dolzino 2m in maso 15 kg je prislonjena ob navpi¢no steno, tako, da z vodoravnimi tlemi oklepa kot
60°. Kako visoko po lestvi se lahko povzpne mojster z maso 75 kg, da lestev ne zdrsne, ¢e je koeficient lepenja
med tlemi in lestvijo in steno in lestvijo enak 0,27

S koliksno silo v vodoravni smeri mora pomocnik pri tleh potiskati lestev proti steni, da bo mojster smel do
vrha lestve? (Mojster sme do visine 0,35 - I. Da bo smel do vrha je potrebna sila 264 N v vodoravni smeri ob tleh.)

. Na sliki je narisan graf hitrosti v odvisnosti od casa

za avtomobil in motorista. Voznjo zacneta v istem A
kriziscu. Iz grafa oceni (odgovor utemelji s stavkom v(my/s)
ali dvema) kateri opravi ve¢jo pot v prvih 20 sekun- 301 Avtomobil

dah? Koliksna je v prvih 20 sekundah povprecna
hitrost motorista?

Izracunaj kdaj imata enako hitrost (razen na
zacetku, ko oba mirujeta) in kdaj ter na koliksni raz- /

/ Motorist

dalji od krizis¢a avto dohiti motorista? (ob 20s vegjo pot
opravi motorist, kar je razvidno iz primerjave plos¢in pod grafoma v(t) 104+
za motorista in avtomobil. V prvih 20s je povpre¢na hitrost motorista

enaka 15 m/s, enako hitrost imata ob 16,67s. Avto dohiti motorista ob

27,5 s na razdalji 450 m od krizisca.) -
»
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. Na klancu z naklonskim kotom 20° lezita kvadra z masama 2kg
(spodnji) in 3,5kg (zgornji). Kvadra sta speta z neraztegljivo, F
lahko vrvico. Koeficient lepenja med spodnjim kvadrom in pod-
lago je 0,25, med zgornjim kvadrom in podlago pa 0,32. S koliksno
najmanjso silo ' moramo v vodoravni smeri drzati zgornji kvader
(glej sliko), da kvadra ne zdrsneta po klancu? Koliksna je sila v
vrvici?

Potem kvadra spustimo. S koliksnim pospeskom zacneta drseti
po klancu in kolik$na je sedaj sila v vrvici? Koeficient trenja med
spodnjim kvadrom in podlago je 0,20, med zgornjim kvadrom in
podlago pa 0,25.

(Drzati moramo s silo 3,42 N, sila v vrvici je takrat 2,14 N. Ko spustimo je sila v vrvici enaka 0,6 N, pospesek pa 1,24 m/sz.)
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V pomoé: v =vg *at, s=v0ti%, v2=v§i2as, Wk=m2” s Wprsz, A=F-8, G=m7.
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Na sliki je narisan graf hitrosti v odvisnosti od ¢asa
za avtomobil in motorista. Voznjo zacneta v istem
kriziscu. Iz grafa oceni (odgovor utemelji s stavkom
Avtomobil ali dvema) kateri opravi ve¢jo pot v prvih 20 sekun-

dah? Koliksna je v prvih 20 sekundah povpreéna
hitrost motorista?
Motorist Izracunaj kdaj imata enako hitrost (razen na

zacetku, ko oba mirujeta) in kdaj ter na koliksni raz-
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4. Lestev z dolzino 3m in maso 15 kg je prislonjena ob navpi¢no steno, tako, da z vodoravnimi tlemi oklepa kot
60°. Kako visoko po lestvi se lahko povzpne mojster z maso 75 kg, da lestev ne zdrsne, Ce je koeficient lepenja
med tlemi in lestvijo in steno in lestvijo enak 0,27
S koliksno silo v vodoravni smeri mora pomocnik pri tleh potiskati lestev proti steni, da bo mojster smel do

vrha lestve?
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V pomoé: v =vg +at, s=vgt+t %,

v2=v§i2as, W, = 22— Wprsz, A=F.3 G=m7d.
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